

Via Villa Caracciolo - 83031 Ariano Irpino

e-mail: avis01600X@istruzione.it - sito web: www.iisdegruttola.gov.it - Tel. 0825.871579/Fax 0825.825763

Cod. Mecc. Scuola AVIS01600X - Cod. Fiscale 81001170646

Istituto Professionale per l'Industria e l' Artigianato - Ariano Irpino, Via Villa Caracciolo - Tel. 0825.871579 Fax 0825.825763 Istituto Professionale per l'Agricoltura e l'Ambiente - Ariano Irpino, Via Villa Caracciolo Tel. 0825.871579 Fax 0825.825763 Istituto Professionale per i Servizi Alberghieri e della Ristorazione - Ariano Irpino, Via Cardito Tel./Fax 0825-872149 Sede staccata Vallesaccarda - Tel./Fax 0827.97189

I.I.S. - "GIUSEPPE DE GRUTTOLA" ARIANO IRPINO (AV)

Prot. 0009130 del 24/10/2024 V-10 (∪scita) Ariano Irpino, lì 24/10/2024

Ai Docenti di sostegno SEDE Martiri (ITI IPSASR) SEDE Cardito (IPSEOA) SEDE Vallesaccarda (IPSEOA)

Ai Coordinatori delle classi interessate SEDE Martiri (ITI IPSASR)

> SEDE Cardito (IPSEOA) SEDE Vallesaccarda (IPSEOA)

> > Agli Educatori

SEDE Martiri (ITI IPSASR) SEDE Cardito (IPSEOA) SEDE Vallesaccarda (IPSEOA)

Ai Componenti del GLI

All'Unità multidisciplinare ASL di Ariano Irpino

Al Presidente del Piano di Zona Sociale Al Via Fontana Nuova 83031 Ariano Irpino (AV)

Ai Genitori degli Alunni

Sito Web Scuola

E p.c.

al DSGA Dott.ssa Maria Monaco

i**te Scolustico** idna Aragiusto

Oggetto: Convocazione GLO

Nei giorni **29/30 ottobre** e **5 novembre 2024** a partire dalle ore **09.00** è convocato, presso l'Istituto d'Istruzione Superiore "G. De Gruttola", di Ariano Irpino, il GLO per discutere i seguenti punti all'o.d.g.:

- 1. Valutazione profilo alunni classi ITI-IPSASR sede Martiri, IPSEOA sede Cardito e IPSEOA Vallesaccarda;
- 2. Verifica del processo di inclusione:
- 3. Verifica e Approvazione PEI;
- 4. Varie ed eventuali.

Si allega alla presente calendario incontri.